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6. Reaktionspumpen

2H-O =2H> + Oo
2NaCl = 2Na + Cl

Kompressor
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6. Reaktionspumpen

2H-O =2H> + O»
2NaCl = 2Na + Cl»

/ Kompressor
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2H-O =2H> + O»
2NaCl = 2Na + Cl»

Reaktionspumpe
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elektrochemische Zelle
Elektrolyse
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7. Umsatzrate und Energiestrom
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7. Umsatzrate und Energiestrom

Wie viel Energie wird gebraucht, um 1 kg Wasser zu zersetzen?

2H> + O2 — 2H20

m/n = 0,018 kg/mol 1 kg Wasser: 55,56 mol

n(R) = n(H20)/2 = 55,56 mol/2 = 27,78 mol
(L(A) — u(B)) = 474,36 kG
E= (uA)—uB)) - n(R)

=474,36 kG - 27,78 mol =13 178 kd =13 MJ
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8. Die Umkehrung der Reaktionspumpe
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B Elektrizitat 1 kg Wasser:
2H> + O —»2H20

Brennstoffzelle
Monozelle, Babyzelle, Knopfzelle E=13 MJ
Akkumulator

Batterien
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